# 府鲁晚报

2016.8.23

读者热线: 96706 www.qlwb.com.cn

# 全媒体互动平台





新浪微博@今日烟台

齐鲁读者热线:96706

今日烟台热线:0535-6610123

烟台发行热线:0535-6272328

烟台广告热线:0535-6905575

网址:www.qlwb.com.cn

今日烟台新浪微博:

http://weibo.com/u/1886899723

今日烟台微信号:jinriyantai

# 长岛金钩海米 首次实现出口

本报8月22日讯(记者 雪丽 通讯员 刘业生 明艳) 近日,首批重12.9吨, 货值36.2万美元的干虾米(俗 称金钩海米)产品,在长岛县 唯一欧盟注册生产厂-岛东兴水产养殖有限公司加 工出厂,并经蓬莱检验检疫局 检验检疫合格,顺利发往中国 台湾市场,这是长岛干虾米产 品的首次出口。长岛县四面环 海,其得天独厚的海洋优势使 长岛干虾米成为虾米家族中 的珍品、佼佼者。

# 烟台发出首份人身安全保护令

开辟了烟台市司法介入家暴防治的新路径



8月21日,"渤海钻珠"轮成功运送了长达73米的超长炼油设备,创下了渤海 湾滚装船装载单车长度和单车运价两项纪录。据悉,渤海轮渡也是渤海湾唯 家有能力运送此类特型设备的航运企业。

本报记者 张琪 通讯员 刘祺洋 摄影报道

编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚



# 1350万!烟台史上双色球最大奖诞生!

莱山彩友机选+倍投勇夺两枚"金牌"

8月21日上午,亿万中国观众见证了中国女排夺金的辉煌时刻,无比鼓舞振奋。当天晚上,烟台莱山区新星北巷的福彩 投注站也传来爆炸性好消息,在中国福利彩票双色球第2016097期摇奖当中,该投注站一位幸运彩友勇夺"两金",获得一等 奖2注,奖金1350万元!这注大奖超越了2012年牟平彩友中得的1280万元大奖,创造了烟台福彩双色球史上最高奖金的纪录!

### 烟台彩友当期共收获"2金2银"

8月21日晚,双色球游戏进行第 2016097期开奖。当期开出的红球为 06、13、25、26、28、31, 蓝球为01。当 期双色球开出头奖9注,单注奖金为 675万多元,山东共中出一等奖2注, 且全被烟台彩友揽获。据了解,这两 注头奖出自位于莱山区新星北巷80 号的37065305福彩投注站,且被同 一位彩友中得,该幸运彩友采取了 机选+倍投的方式, 收获2注一等奖, 奖金合计1350万元!除此之外,芝罘 区彩友和龙口彩友还各收获二等奖 1注,单注奖金19万多元,烟台彩友 当期可谓获得大丰收。

## 千万大奖得主猜想 老彩友可能性大

中奖彩站销售员表示,她刚开 始从事彩票销售工作1个多月时间, 没想到这么快双色球一等奖就能出 现在自己的投注站,当知道自己彩 站中出如此大奖的时候,兴奋得一 夜没有睡觉,第二天早上五点多钟 就早早来到彩站,买鞭炮、挂条幅, 准备好好庆贺一下。

印象的时候,她表示自己感觉应该 是一位老彩友,因为机选加倍投的 方式是很多老彩友喜欢的方式,而 新彩友一般只会机选多注,很少对 机选号码进行加倍投注。彩站附近 居住的很多老彩友,经常采取机选5 注然后2倍投投注,所有中奖者很有

# <mark>"大奖井喷</mark>"模式开启

### <mark>下注大</mark>奖在哪里?

自7月份开始,烟台福彩双色球 就开启了"大奖井喷"模式。先是7月 21日牟平彩友中得774万一等奖1 注,接着7月31日芝罘区彩友喜中二 等奖10注,奖金288万元,8月21日, 莱山彩友又独揽一等奖2注,奖金合 计1350万。一个月时间,中出奖金总 金额高达2300多万。如此高的中奖 频率,如此高的中奖金额,不禁让广 大彩友们激情澎湃。而且据往年统 计情况,下半年往往是烟台福彩双 色球大奖的"井喷"时间段,下一注 大奖会出现在哪里?奖金总额能否 再创新高?让我们拭目以待!

(烟台福彩)





